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CAMILLA 

       MODELL 4641 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

STORLEKAR  S (M) L (XL) XXL 

ÖVERVIDD I CM  88 (96) 104 (112) 120 
HEL LÄNGD FRAM I CM  56 (58) 60 (62) 64 
 

GARNÅTGÅNG antal nystan: 
DOLCE fg. 595  4 (4) 5 (5) 6 

 
GARN    
CEWEC Dolce garn (60% Kid-mohair/40% Akryl) 50 g = 150 m 

 
REKOMMENDERADE STICKOR   

Rundstickor 4 (40 + 80 cm), rundsticka 5 (80 cm) 
 
STICKFASTHET   

18 m och 23 v = 10 x 10 cm på stickor 5 i slätstickning med 1 tråd Dolce 
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STICKINFO! 

Hela arbetet stickas med 1 tråd, nerifrån och upp, först runt på rundsticka, därefter fram och tillbake när det 
delats för ärmhål och hals. 
 

STORLEKSGUIDE 
Passformen på denna slipover är åtsittande utan att vara stram, räkna med 0-10 cm rörlighetsvidd över 

bröstet. 
 
FÖRKORTNINGAR 

m = maskor, v = varv, rm = rät maska, am = avig maska, tills. = tillsammans, kantm = kantmaska,  
2 rm tills. = Intagningen lutar åt höger, sticka 2 maskor räta tillsammans. 

lls = Intagningen lutar åt vänster, lyft 2 maskor rätt, en åt gången, sätt tillbaka maskorna på vänster sticka 
och sticka dem vridna räta tillsammans. 
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BESKRIVNING 

 
 

BAK- OCH FRAMSTYCKE 

Lägg upp med rundsticka 4, 160 (172) 188 (200) 216 m. Sticka runt i resår *1 rm, 1 am* upprepa från * till * 
varvet runt. Sticka tills resåren mäter 5 cm. Byt till rundsticka 5 och sticka runt i slätstickning. Sätt 2 

märktrådar, en vid varvets början och en i motsatta sidan, 80 (86) 94 (100) 108 m till var del. Fortsätt runt i 
slätstickning tills arbetet, mätt mitt fram, mäter 32 (33) 34 (35) 36 cm.  
Nu delas arb till bak- och framstycken så här: Maska av de första 6 m på varvet, sticka fram till 6 m före 

sidmarkeringen, maska av 12 m för ärmhål, sticka 34 (37) 41 (44) 48 rm, sätt en markör för att markera 
delningen till V-ringningen, sticka fram till 6 m före varvets slut, maska av de sista 6 m. Arb är nu delat tlli 

bakstycke och 2 framstycken. 
 

BAKSTYCKE  
68 (74) 82 (88) 96 m. Fortsätt maska av för ärmhål så här: Sticka 1 kantm, 2 rm, 2 rm tills., sticka tills 5 m 
återstår, lls, 2 rm, 1 kantm. Sticka aviga tillbaka. 

Upprepa intagningarna på vartannat varv innanför de 3 m i var sida, totalt 5 (6) 8 (9) 11 gånger = 58 (62) 66 
(70) 74 m återstår. Fortsätt uppöver i slätstickning tills ärmhålet mäter 22 (23) 24 (25) 26 cm från delningen.  

Sätt de mittersta 24 (26) 28 (30) 32 m på en nål till hals och sticka färdigt var axel för sig. Fortsätt maska av 

mot halsen, på vartannat varv, 2,1 m = 14 (15) 16 (17) 18 m återstår till axel vilka stiickas uppöver till 

ärmhålet mäter 24 (25) 26 (27) 28 cm från delningen. Sätt m på en nål och låt vila.  
Sticka färdigt den andra axeln på samma vis men spegelvänt. 

 

HÖGER FRAMSTYCKE (arbetets vänstra sida, sett från rätsidan)  
34 (37) 41 (44) 48 m. Sätt till garnet från arbetets avigsida och sticka aviga tillbaka till markeringen mitt 
fram och lägg upp en ny m till kantmaska. 35 (38) 42 (45) 49 m.  

Nästa v från rätsidan – Varv 1: Sticka 1 kantm, 2 rm, 2 rm tills., sticka tills 5 m återstår, lls, sticka 2 rm, 1 
kantm. 

Nästa v från avigsidan – Varv 2: Sticka aviga tillbaka, till 1 m före V-ringningen, 1 kantm. 
Upprepa varv 1 och 2, tills det är minskat totalt 5 (6) 8 (9) 11 gånger vid ärmhålet (som på bakstycket) och 

samtidigt har minskats 5 (6) 8 (9) 11 gånger vid V-ringningen = 25 (26) 26 (27) 27 m på stickan. Fortsätt 
med att minska till V-ringningen på vartannat varv (varv 1), det görs inga fler minskningar i ärmhålssidan. 
Upprepa minskningarna tills 14 (15) 16 (17) 18 m återstår. Fortsätt sticka uppöver tills ärmhålet har samma 

höjd som på bakstycket. Låt axelmaskorna vila. 
VÄNSTER FRAMSTYCKE (arbetets högra sida, sett från rätsidan)  

34 (37) 41 (44) 48 m. Sätt till garnet från arbetets avigsida = vid V-ringningen. Lägg upp 1 ny m till 
kantmaska, sticka det aviga varvet ut. Nästa v från arbetets rätsida – Varv 1: Sticka 1 kantm, 2 rm, 2 rm 
tills., sticka rm tills 5 m återstår, lls, 2 rm, 1 kantm. 

Nästa v från arbetets avigsida – Varv 2: 1 kantm, sticka aviga varvet ut. 
Upprepa varv 1 och 2 tills det är minskat 5 (6) 8 (9) 11 gånger till ärmhål och 5 (6) 8 (9) 11 gånger till V-

ringning. 
Sticka resten av framstycket lika som höger framstycke men spegelvänt. 
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MONTERING hals och ärmkanter  
Sticka ihop axlarna. Sätt de vilande axelmaskorna på stickor. Lägg arbetet räta mot räta. Sticka ihop så 
här: Med en tredje sticka, sticka 1 m från vardera axel räta tillsammans och maska SAMTIDIGT av. Sticka 

ihop den andra axeln på samma vis. 
 

Halskant: Plocka upp m med kort rundsticka 4 runt halsen, börja vid den ena axelsömmen. Plocka upp 1 m 
i varje m/v, men hoppa över ca var 4:e m/v. De vilande maskorna i nacken stickas räta. Maskantalet ska 
vara jämnt, ca 120 (124) 128) 132 (136) m. Markera den mittersta m längst ned i V-ringningen – denna 

maska ska vara en rät maska. Räkna från botten av V-ringningen så att början blir korrekt vid axeln. Sticka 
resår, lika som på den nedre kanten, fram till 2 m för den markerade mittmaskan, sticka 2 vridna räta m 

tills., sticka den markerade m rätt, sticka 2 rm tills.. Fortsätt i resår varvet runt. Upprepa minskningarna på 
var sida om den mittersta markerade m på varvet. Sticka totalt 6 varv resår och maska av i resår. 

 
Ärmkanter: Plocka upp m med kort rundsticka 4 på samma vis som längs V-ringningen. Ca 98 (102) 106 
(110) 114 m. Det ska vara ett jämnt antal maskor. Sticka 6 varv resår och maska av i resår. 

  
Fäst alla trådar. Tvätta plagget enligt anvisning på banderollerna och låt plantorka på en handduk.  

 
 
CEWEC DESIGNTEAM – 1:A UTGÅVAN 

 

Delar du bilder av ditt CEWEC-sticke på Instagram – blir vi glada om du taggarr #cewec #ceweccph #yarnbycewec 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


